

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1512/2005 z dnia 15 września 2005 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 753/2002 ustanawiające niektóre zasady stosowania rozporządzenia Rady (WE) nr 1493/1999 odnośnie opisu, oznaczania, prezentacji i ochrony niektórych produktów sektora wina

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 241 z dnia 17 września 2005 r.)

Strona 17, załącznik I, linia czwarta:

zamiast: „Portugaliaia”,

powinno być: „Portugalia”.

Strona 26, załącznik I, linia druga „Vino de la Tierra”, czwarta kolumna „Język”:

wprowadzić: „Hiszpański”.
